
9-sinf uchunmatematikadantestlar 

Variant  I 

1. Funksiyalarningqaysilarikvadratfunksiya? 

A) х + 2х2 – 3;  B) у = х2 – х3;   C) у = 5х – 1;  D) у = .2хх −  

2.  у = -2х2 + 8х – 13  parabola uchiningkoordinatalarini  toping. 
A) (2;-5);      B) (-2;-9);    C) (2;-7);     D) (2;5). 

3. Tengsizlikniyeching: 3x2 − 11x − 4 > 0 

     A) �−∞;− 1
3
� ;   B) (4; +∞);   C) �− 1

3
; 4; � ;  D) �−∞;− 1

3
� ∪ (4; +∞) 

4. Tengsizlikniyeching:   (5x + 1)(5 − x) ≥ 0. 
A) �−∞;− 1

5
� ;   B) (5; +∞);   C) �− 1

5
; 5; � ;  D) �− 1

5
; 5� 

5. Tenglamalarsistemasiniyeching: 




=−
−=

93
211

yx
xy

 

A) (3; 4)      B) (−4; 3)   C) (4; 3)   D) (4 − 3) 

6. х+уyig’indini toping, agar birjuft son  (х; у) 
tenglamalarsistemasiningyechimibo’lsa. 





−=−
=+

643
1734

yx
yx  

           A)  
22

369
−  ;    B) 

32
369  ;   C) 

32
269  ;  D) 

32
269

− . 

7. Tengsizliknihadma-had qo’shish: 6 > -1  и  3 > 2 

       A) 3>1;     B) 9 >1;    C) 9>3;       D) 9>-3 

8. Tengsizliklarniko’paytiring:   
2
1

7
1
< va 1

2
1
<  

A) 1
4

< 2 ;  B) 
2
1

14
1
<  ;    C) 1

4
1
<  ;    D) 1

14
1
<  

9. Tengsizlikniyeching: 12 + 6x ≤  27 + x. 

             A) ( );3;∞−   B) ( );;3 +∞   C) ( ];3;∞−   D) [ ).;3 +∞  

10. Tengsizlikniyeching:  12(3x –1) – 18(2x + 2) > 2 

A) ( );5,1;−∞−  B) ( );;13 +∞     C)  ( );;4,0 +∞    D) yechimiyoq. 



11. Tengsizliklarsistemasiniyeching:  




−<+−
−<+

xx
xx

1083
34555  

        A) ( );1;−∞−   B) ( );5;2−    C) ( );5;1−       D) ( ).;5 +∞  

12. Ildizniqiymatini toping.  
25

2029 22 −  

        A) ;
5
13    B) ;

5
12      C) ;

5
14      D) .

5
1  

13. Ifodanisoddalashtiring:   .23850 +−  

       A) ;23     B) ;25    C) ;26    D) .210  

14. Tenglamaniyeching:  5x2–13x + 6 = 0 

       A) 2;
5
3

−       B) - 2;
5
3
−        C)  2;

5
3     D) .5;

2
1
−  

15. Tenglamaniildizinitoping:  8x(1 + 2x) = - 1. 

A)0,25;    B) 0;    C) –0,25;    D) 0,2. 

16. Ildizlari  -8  va  -2. gatengbo’lgankvadrattenglamatuzing. 

     A) х2 – 6х +16 = 0;   B) х2 +6х – 16 =0;    C) х2 +10х +16 = 0;   

D) х2 – 10х – 16 =0. 

17. Ko’paytuvchilargaajrating:  х3 –3х2+ 2х. 

A) х(х +1)(х – 2);  B) х(х -1)(х – 2);    C) х(х - 1)(х + 2);   D) х(х + 1)(х + 2). 

18. Tenglamalarsistemasiniyeching:  




−=−
=−

2
142

xy
yx  

       A) (3;5),(4;2);      B) (3;5,(-2;-6);     C) (-3;-5),(4;2);   D) (-3;-5),(-4;-2). 

19. Bikvadrattenglamaniyeching: х4 –13х2 + 36 = 0. 

     A) 22,1 ±=x    B) 32,1 ±=x ;   C) 22,1 ±=x ;  34,3 ±=x  

      D) 2;1 4,32,1 ±=±= xx  

20. To’g’rito’rtburchakningtomonlari 25 smva 60 sm. Uningdioganalini toping. 

        A) 63 см;  B) 65 см;   C) 64 см;  D) 60 см. 

21. Uchburchakninguchtatomoniga 4, 13,15ko’rauchburchakningyuzini toping  



       A) 24;  B) 49;   C) 14;     D) 12. 

22. DoiragaichkichizilganАВСburchak  70оgateng. AB yoyningqiymatini toping, 
agar ВC yoy 130оgatengbo’lsa. 

A)90о;   B) 80о;      C) 110о;     D) 120о. 

23. АСva  BДvatarlarkesishadi.  САДburchaknitoping, АВДburchak  40оga 

АДСburchak  70оgatengbo’lsa. 

          A) 70о;   B) 75о;  C) 80о;  D) 60о. 
24. To’g’riburchakliuchburchakningkatetlari  5smva  12 sm. 

Uchburchakkaichkichizilganaylananiradiysini toping.  
           A) 2 sm;    B)3sm;      C) 1sm;      D) 4 sm. 

25.АBC  va  A1B1C1uchburchaklaro‘xshashbo‘lib,   АB  kesma  5sm, BC kesma  
7sm, A1B1kesma 10smbo‘lsa,   B1C1 ni  toping. 

А) 12 см;   В) 16 см;  С) 14 см;   D) 10 см. 

9-sinf uchunmatematikadantestlar 

II variant 

1.Funksiyalarningqaysibirikvadratfunksiyaemas? 
A) х + 2х2 ;  B) у = х2 – 1;   C) у =  х2 + 

х
1 ;   D) у = х2 – х – 1. 

2. у = 2х2 + 12х + 15 parabola uchiningkoordinatalarini  toping. 

A) (-6;15);      B) (-3;-6);    C) (3;69);     D) (-3;-3). 

3. Tengsizlikniyeching:  2x2 − 7x + 6 > 0.  

           A)(−∞; 1,5);   B) (−∞; 1,5) ∪ (2; +∞);   C)(1,5; 2; );  D) (2; +∞) 

4.  Tengsizlikniyeching:    (7 − x)(x + 2) < 0 

     A)(−∞;−2) ∪ (7; +∞)  ;   B) (7; +∞);   C)(−2; 7; );  D) (−∞;−2) 

5.  Tenglamalarsistemasiniyeching: 




=−
−=

845
211

yx
xy  

A) (−4; 3)      B) (4; 3)   C) (−4;−3)   D) (4 − 3) 

6.  Agar birjuftson  (х; у) tenglamalarsistemasiningyechimibo’lsa,   x + y 

yig ‘indinitoping :      � 5x − 4y = 22
13x + 2y = 20

� 

A) 5;     B) 1;    C) -1;   D) 2. 



7. Tengsizliknihadma-had qo’shing:  0 <4  и  -1 < 4,5 

      A)  -1 < 8,5;   B) 1< 8,5;   C) 0< 0,5;   D) -1 < 0,5. 

8. Tengsizliklarniko’paytiring:   
2
1

7
1
< va 1

2
1
<  

       A)  ;2
4
1
<    B) 

2
1

14
1
< ;    C) 1

4
1
< ;  D)  1

14
1
<  

9. Tengsizlikniyeching:  3 – х< 11 + 4х. 

    A) ( ];;6,1 +∞−  B) ( );;6,1 +∞−  C) ( );6,1;−∞−   D) ( ).6,2;+∞−  

10. Tengsizlikniyeching: 5(2 + x) –6 (3-x) <х 

      A) ( );6,0;∞−   B) ( );;8,0 +∞   C)  ( );8,0;∞−  D) ( ).8,0;8,0−  

11. Tengsizliklarsistemasiniyeching�17x − 2 > 12𝑥𝑥 − 1
3 − 9x < 1 − 𝑥𝑥

� 

        A) �1
4

;  +∞� ;      B) �−∞;− 1
5
� ;     C) �1

5
; +∞� ;      D) �− 1

4
; +∞� 

12. Ildizniqiymatinitoping:  
49

817 22 −  

      A) ;
7
12   B) ;

7
11  C) ;

7
5   D) .

7
3  

13. Ifodanisoddalashtiring:  .164981 bbb +−  

     A) ;6 b−    B) ;6 b    C) ;14 b−    D) .14 b  

14.  Tenglamaniyeching: 2х2 – 9х - 5 =0. 

      A) 2;
5
1

−      B) - 5;
2
1      C)  2;

5
1     D) .5;

2
1
−  

15.  Tenglamaniildizinitoping: 2х(х - 8) = -х - 18. 

       A) -1,5;6     B) 1,5;6    C) 1,5;-6    D) –1,5;-6. 

16. Ildizlari  5va  -2. gatengbo’lgankvadrattenglamatuzing. 

  A) х2 - 3х – 10 =0;  B)  х2 + 3x – 10 =0;    

C) х2 + 7х – 10 = 0;   Dg) х2 - 3х + 10 =0. 

17. Ko’paytuvchilargaajrating:  х3 + 10х2 + 9х. 

A) х(х - 1)(х - 9);   B) х(х + 1)(х - 9);  C) х(х - 1)(х + 9);  D) х(х + 1)(х + 9). 



18. Tenglamalarsistemasiniyeching:  �x
2 + y = 14
y − x = 8

� 

   A)(3; 5)(−; 10);    B)(−3; 5 ), (2; 8);   C)(−3; 5), (2; 10);   D)(−2; 10), (3; 5) 

19. Bikvadrattenglamaniyeching:  x4 − 10x2 + 9 = 0. 

𝐴𝐴)𝑥𝑥1,2 = ±1 и𝑥𝑥3,4 = ±2 ;       𝐵𝐵)𝑥𝑥1,2 = ±1 и𝑥𝑥3,4 = ±3 ;  

𝐶𝐶) 𝑥𝑥1,2 = ±2 и𝑥𝑥3,4 = ±3 ;   𝐷𝐷) 𝑥𝑥1,2 = ±3 и𝑥𝑥3,4 = ±5 ; 

20. To’g’rito’rtburchakningtomonlari 9 smva 12 sm. Uningdioganalini toping.  

A) 15 sm;   B) 13 sm;      C) 16 sm;      D) 14 sm. 

21. Uchburchakninguchallatomoniga 15, 15,18ko’rauchburchakningyuzini toping  
. 

       A) 108;  B) 109;  C) 110;      D) 98. 

22.DoiragaichkichizilganАВСburchak  60оgateng.  Agar  AByoy   
90оgatengbo’lsa.  BC  yoyningqiymatini  toping. 

         A) 150о;   B) 140о;      C) 130о;      D) 160о 

23. АСva  BDvatarlarkesishadi.  САDburchakni toping, АВD  burchak  
100оgaАDСburchak  60оgatengbo’lsa. 

         A) 10о;   B) 20о;      C) 40о;      D) 50о 

24. To’g’riburchakliuchburchakningkatetlari  3smva  4 sm. 
Uchburchakkatashqichizilganaylananiradiysini toping.  

A) 3 sm;   B) 2 sm;      C) 1sm;      D) 4 sm. 

25. АBC vaА1 B1 C1uchburchaklaro‘xshashbo‘lib,  АBkesma  2sm,  BC kesma   
3sm vaА1 B1  kesma  6sm  gateng.  B1 C1 ni  toping. .  

 A) 6sm;   B) 6sm;  C) 4sm;   D) 9sm. 

 

 

 

 

 

 

 



Javoblar 

                                                I variant 

\№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 A A D D C B B B C D C C 
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C C C C B C C B A A A A C 

 

II  variant 

\№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 C D B A B C A B B C A A 

 

 

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 

B B B A D C B A A A B C D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

      Тесты  по  математике  для  9 – х  классов 

I  вариант 

1.  Какая  из  функций  является  квадратичной? 

а) х + 2х2 – 3;  б) у = х2 – х3;   в) у = 5х – 1;  г) у = .2хх −  

2.Найдите  координаты  вершины  параболы  у = -2х2 + 8х – 13. 
а) (2;-5);      б) (-2;-9);  2  в) (2;-7);     г) (2;5). 

3.   Решите  неравенство:  3𝑥𝑥2 − 11𝑥𝑥 − 4 > 0 
а) �−∞;− 1

3
� ;   б) (4; +∞);   в) �− 1

3
; 4; � ;  г) �−∞;− 1

3
� ∪ (4; +∞) 

4. Решите  неравенство:  (5𝑥𝑥 + 1)(5 − 𝑥𝑥) ≥ 0.  
а) �−∞;− 1

5
� ;   б) (5; +∞);   в) �− 1

5
; 5; � ;  г) �− 1

5
; 5� 

5. Решите  систему  уравнений




=−
−=

93
211

yx
xy  

( )4;3)a ;  б) ( );3;4− ;     в) ( );3;4   г) ( ).3;4 − . 

6. Найти  сумму  х+у,  если  пара  чисел  (х; у)  является  решением  системы  

уравнений            




−=−
=+

6372
2724

yx
yx  

           а)  
22

369
− ;     б) 

32
369 ;  в) 

32
269 ;  г) 

32
269

− . 

7. Сложите  почленно  неравенства  6 > -1  и  3 > 2 

       а) 3>1;    б) 9 >1;    в) 9>3;       г) 9>-3 

8. Перемножьте  неравенства   
4
3

3
2
<   и  

11
6

8
3
<  

       а)  ;
11
3

4
1
<      б) 

11
3

8
1
< ;     в) 

22
9

4
1
< ;   г)  

11
9

4
1
< . 

9. Решите  неравенство  12 + 6x≤  27 + x. 

     а) ( );3;∞−   б) ( );;3 +∞  в) ( ];3;∞−   г) [ ).;3 +∞  

10. Решите  неравенство 12(3x –1) – 18(2x + 2) > 2 

      а) ( );5,1;−∞−  б) ( );;13 +∞     в)  ( );;4,0 +∞ ;   г) нет  решений 



11. Решите  систему  неравенств  




−<+−
−<+

xx
xx

1083
34555  

        а) ( );1;−∞−   б) ( );5;2−    в) ( );5;1−       г) ( ).;5 +∞  

12. Найдите  значение  корня  
25

2029 22 −  

        а) ;
5
13    б) ;

5
12      в) ;

5
14       г) .

5
1  

13. Упростите  выражение  .23850 +−  

       а) ;23     б) ;25    в) ;26    г) .210  

14. Решите  уравнение  5x2–13x + 6 = 0 

       а) 2;
5
3

−       б) - 2;
5
3
−        в)  2;

5
3     г) .5;

2
1
−  

15. Найдите  корни  уравнения  8x(1 + 2x) = - 1. 

       а)0,25;   б) 0      в) –0,25   г) 0,2. 

16. Составьте  квадратное  уравнение,  имеющее  корни  -8 и -2. 

 а) х2 – 6х +16 = 0;   б) х2 +6х – 16 =0;    в) х2 +10х +16 = 0;   г) х2 – 10х – 16 =0. 

17. Разложите  на  множители  х3 –3х2+ 2х. 

  а) х(х +1)(х – 2);  б) х(х -1)(х – 2); в) х(х - 1)(х + 2); г) х(х + 1)(х + 2). 

18. Решите  систему  уравнений  




−=−
=−

2
142

xy
yx  

       а) (3;5),(4;2)      б) (3;5,(-2;-6);     в) (-3;-5),(4;2);  г)   (-3;-5),(-4;-2). 

19. Решите  биквадратное  уравнение  х4 –13х2 + 36 = 0. 

     а) 22,1 ±=x    б) 32,1 ±=x ;   в) 22,1 ±=x ;  34,3 ±=x  

       г) 2;1 4,32,1 ±=±= xx  

20. Стороны  прямоугольника  равны  25см  и 60 см.   Найдите  его  
диагональ. 

        а) 63 см;  б) 65 см;   в) 64 см;   г) 60 см. 

21. Найдите  площадь  треугольника   по  трем  сторонам  4, 13, 15. 

       а) 24;  б) 49;   в) 14;     г) 12. 



22. Вписанный  в  окружность  угол  АВС  равен  70о.Найти  величину  дуги  
АВ, если  дуга  ВС  содержит   130о. 

         а)90о;   б) 80о;      в) 110о;     г) 120о. 

23. Хорды  АС  и  ВД  пересекаются.  Найдите  угол  САД,  если  угол  АВД  
равен 40о,   угол  АДС  равен  70о. 

          а) 70о;   б) 75о;  в) 80о;  г) 60о. 

24. Катеты  прямоугольного  треугольника  равны 5см  и  12 см.  Вычислить  
радиус  круга вписанного  в  треугольник. 

           а) 2 см;   б)3 см;      в) 1см;      г) 4 см. 

25. Треугольник  АВС  подобен  треугольнику  А1В1С1.  Отрезок  АВ  равен  
5см,  отрезок  ВС равен  7см.,  отрезок  А1В1  равен  10см. Найдите  
отрезок  В1С1. 
        а) 12с;   б) 16см;  в) 14см;   г) 10см. 

 

 

 

II вариант  

1. Какая  из  функций не  является  квадратичной? 
а) х + 2х2 ;  б) у = х2 – 1;   в) у =  х2 + 

х
1 ;   г) у = х2 – х – 1. 

2.  Найдите  координаты  вершины  параболы  у = 2х2 + 12х + 15. 

а) (-6;15);      б) (-3;-6);    в) (3;69);     г) (-3;-3). 

3. Решите  неравенство 2𝑥𝑥2 − 7𝑥𝑥 + 6 > 0.  

а)(−∞; 1,5);   б) (−∞; 1,5) ∪ (2; +∞);   в)(1,5; 2; );  г) (2; +∞) 

4. Решите  неравенство  (7 − 𝑥𝑥)(𝑥𝑥 + 2) < 0 

а)(−∞;−2) ∪ (7; +∞)  ;   б) (7; +∞);   в)(−2; 7; );  г) (−∞;−2) 

5. Решите  систему  уравнений




=−
−=

845
211

yx
xy  

( )3;4) −a ;  б) ( );3;4 ;     в) ( );3;4 −−   г) ( ).3;4 − . 

6. Найти  сумму  х+у,  если  пара  чисел  (х; у)  является  решением  системы  
уравнений 







=+
=−

20213
2245

yx
yx  

           а) 5;     б) 1;     в) -1;   г) 2. 

7. Сложите  почтенно  неравенства  0 < 4  и  -1 < 4,5 

       а)  -1 < 8,5;     б) 1< 8,5;     в) 0< 0,5;   г) -1 < 0,5. 

8. Перемножьте  неравенства   
2
1

7
1
<   и  1

2
1
<  

       а)  ;2
4
1
<      б) 

2
1

14
1
< ;     в) 1

4
1
< ;   г)  1

14
1
< . 

9. Решите  неравенство  3 – х  < 11 + 4х. 

а)(1,6; +∞);      б)(−∞;−1,6 );     в)(−1,6; +∞);      г)(−1,2; +∞) 

10. Решите  неравенство:  5(2 + x) –6 (3-x) < х 
.а)(0,6; +∞);      б)(−∞;−0,8 );     в)(0,8; +∞);      г)(−∞; 0,8) 

11. Решите  систему  неравенств :�17x − 2 > 12x − 1
3 − 9x < 1 − x

� 

а) �
1
4

; +∞� ;      б) �−∞;−
1
5
� ;     в) �

1
5

; +∞� ;      г) �−
1
4

; +∞� 

 12. Найдите  значение  корня  
49

817 22 −  

        а) ;
7
12    б) ;

7
11      в) ;

7
5       г) .

7
3  

13. Упростите  выражение  .164981 bbb +−  

       а) ;6 b−     б) ;6 b    в) ;14 b−    г) .14 b  

14. Решите  уравнение  2х2 – 9х - 5 =0. 

       а) 2;
5
1

−       б) - 5;
2
1        в)  2;

5
1     г) .5;

2
1
−  

15. Найдите  корни  уравнения  2х(х - 8) = -х - 18. 

       а)-1,5;6      б) 1,5;6       в)  1,5;-6    г) –1,5;-6. 

16. Составьте  квадратное  уравнение,  имеющее  корни  5  и  -2. 

а) х2 - 3х – 10 =0;  б)  х2 + 3x – 10 =0;    в) х2 + 7х – 10 = 0;     г) х2 - 3х + 10 =0. 

17. Разложите  на  множители  х3 + 10х2 + 9х. 



       а) х(х - 1)(х - 9);   б) х(х + 1)(х - 9);  в) х(х - 1)(х + 9);  г) х(х + 1)(х + 9). 

18. Решите  систему  уравнений  �x
2 + y = 14
y − x = 8

� 

а)(3; 5)(−; 10);    б)(−3; 5 ), (2; 8);   в)(−3; 5), (2; 10);   г)(−2; 10), (3; 5) 

19. Решите  биквадратное  уравнение :x4 − 10x2 + 9 = 0. 

а)x1,2 = ±1 иx3,4 = ±2 ;       б)x1,2 = ±1 иx3,4 = ±3 ;  

в) x1,2 = ±2 иx3,4 = ±3 ;   г) x1,2 = ±3 иx3,4 = ±5 ; 

 20. Стороны  прямоугольника  равны  9см  и  12см.  Найдите  его  диагональ. 

        а) 15см;   б) 13см;      в) 16см;      г) 14 см. 

21. Найдите  площадь  треугольника   по  трем  сторонам  15, 15, 18. 

       а) 108;  б) 109;  в) 110;  г) 98. 

22. Вписанный  в  окружность  угол  АВС  равен  60о. Найти  величину  дуги  
ВС, если   дуга  АВ  содержит  90о. 

         а) 150о;   б) 140о;      в) 130о;      г) 160о 

23. Хорды  АС  и  ВД  пересекаются.  Найдите  угол  САД,  если  угол  АВД  
равен 100о,  угол  АДС  равен  60о. 

          а) 10о;    б) 20о;    в)  40о;  г)  50о. 

24. Катеты  прямоугольного  треугольника  равны 3 см  и  4см.  Вычислить  
радиус  круга,  вписанного  в  треугольник. 

           а) 3 см;   б) 2 см;      в) 1см;      г) 4 см. 

25. Треугольник  АВС  подобен  треугольнику  А1В1С1.  Отрезок  АВ  равен  
2см,  отрезок  ВС равен  3см.,  отрезок  А1В1  равен  6см. Найдите  отрезок  
В1С1. 

        а) 9 см;   б) 6см;  в) 4см;   г) 3см. 
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